

Rajchlovi hrozí dokonce fyzickou likvidací, a důvod? Další extempore Peterkové!

skrytapravda.cz/z-domova/1176-vrabel-uz-nenavist-za-odsunuti-neskrывa-rajchlovi-hrozi-dokonce-fyzickou-likvidaci-a-duvod-dalsi-extempore-peterkove

Petr Pokorný

VIDEO: Vrabel už nenávist za odsunutí neskrývá: Rajchlovi hrozí dokonce fyzickou likvidací, a důvod? Další extempore Peterkové!

14.04.2023 08:08 2413 zhlédnutí

Autor článku [Petr Pokorný](#)



Vrabelova nenávist vůči Jindřichu Rajchlovi už otevřeně vyhřezla ven a záminkou bylo extempore Peterkové: ta se chovala jak v rauši opileckém. Začala řídit a vrískat na setkání Rajchla s občany, lezla před Rajchla, řvala jak šílená, a myslela si, že lidé jsou tam kvůli ní. Ti jí ale i se Zítkem vypískali a Rajchl jasně definoval.

Autentické výhrůžky Vrabela jako důkaz jsou ve výše dokumentu po scéně Peterkové.

Sprosté urážky na adresu Rajchla jsou slyšet a do této společnosti se přidal s nenávistí i Vrabel. Přitom Rajchl na otázky jasně odpověděl, včetně firmy Symbio, ale přidal, že jsou se Zítkem ostudou národa, že prezidentské volby mají být poctou a ne vyděláváním peněz, že **vložil do společnosti 3 miliony, zatímco Peterková vríská, že je ukradl** a že Vít Rakušan s druhým Rakušanem nemá nic společného a že si to Peterková vymyslela. Poslechněte si to prosím znovu.

To Vrábela rozpálilo do běla a chce ho za to ztřískat a srazit k zemi. Partička se dala dohromady: Peterková, Zítka a Vrábek. Zneuznaní vůdci národa českého a Rajchl je slovně vypráskal, že **divadlo mají dělat jinde, na SVÉ AKCI, KTEROU SEZVOU ONI**, a ne se předvádět na akci svolané někým jiným.

Politická scéna se konečně čistí a lidské charaktery ukazují pravou tvář.

Mimochodem, co o něm tenkrát jako mladíčkovi psala média?



Ivan Hašek a Jindřich Rajchl, předseda a místopředseda fotbalového svazu.

Autor: ČTK

Ivan Hašek a Jindřich Rajchl, předseda a místopředseda fotbalového svazu.

Dvaatřicetiletý Rajchl byl zvolen druhým místopředsedou Českomoravského fotbalového svazu.

Co je vlastně zač?

Nenápadný, neústupný, pracovitý a velmi schopný právník, který mluví několika světovými jazyky. Právě Rajchl se před lety jako **koncipient** dostal k případu Františka Chvalovského.

Zdroj: https://www.idnes.cz/fotbal/reprezentace/novy-fotbalovy-mistopredsedajajchl-chce-zadat-o-rady-chvalovskeho.A090628_214054_fot_reprez_par

A za to, že jako koncipient obhajoval Chvalovského, si Záruba a další vymysleli, že se tím stal zločincem. Jsou normání? Ale hlavně vidíme důkazy, kdo je kdo a to náš stát potřeboval.

Informace o autorovi Petr Pokorný

Líbil se vám článek?

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5

(14 hlasů)

Domácí



Předchozí článek Petr Pokorný 13.04.2023 2172

VIDEO: A je to venku: Rajchla prý poslouchá soud, justice, policie, magistrát a možná celá vláda. Tak je mocný...

Teda, tvrdí to Vrábel, (bez legrace, poslouchejte prosím) pokud už mu nehráblo definitivně....

Domácí



Následující článek Petr Pokorný 15.04.2023 1480

VIDEO: Není Peterka jako Peterková: "Pro koho má vláda co dělá..."

Karel Peterka je český skladatel, textař a zpěvák, autor protestsongů a podnikatel stojící za...

Štítky: [Protesty skutečné opozice](#) [PRO](#)

Články autora [483]

Diskutovat o článku

Nové články

K tématu
